


Họ và tên: ...........................................................
BÀI TẬP CUỐI TUẦN 19
Bài 1: Một thửa ruộng hình thang có đáy bé 26m, đáy lớn hơn đáy bé 8m, đáy bé hơn chiều cao 6m. Trung bình cứ 100m2thu hoạch được 70,5 kg thóc. Hỏi ruộng đó thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
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Bài 2: Hình bình hành ABCD có AB = 4,5dm; AH = 3,2dm, DH = 1,5dm. Tính diện tích hình thang ABCH 
Bài giải
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Bài 3: Một mảnh đất hình thang có đáy lớn là 35,6m; đáy lớn hơn đáy bé là 9,7m; chiều cao bằng 2/3 tổng hai đáy. Tính diện tích mảnh đất đó.
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Bài 4: Cho hình thang ABCD có AB = 12 cm, CD = 18 cm. Kẻ đường cao AH. Biết diện tích tam giác ADC là 72 cm2. Tính diện tích hình thang ABCD.
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Bài 5: Một thửa ruộng hình thang có đáy lớn là 30m, đáy bé bằng 80% đáy lớn và hơn chiều cao 4m.Trung bình cứ 100m2 thu hoạch được 60kg thóc. Hỏi trên thửa ruộng đó người ta thu hoạch được bao nhiêu tạ thóc?
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Bài 6: Một khu đất hình thang có độ dài đáy bé 40m, đáy lớn gấp rưỡi đáy bé. Chiều cao bằng 1/2 tổng độ dài hai đáy. Trên khu đất đó người ta dành 50% diện tích để xây nhà, 30% diện tích để làm vườn, phần còn lại để trồng hoa. Tính diện tích đất để xây nhà, làm vườn, trồng hoa.
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Bài 7: Một mảnh đất hình thang có đáy lớn là 35,6m; đáy lớn hơn đáy bé là 9,7m; chiều cao bằng 2/3 tổng hai đáy. Tính diện tích mảnh đất đó.
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Bài 8: Một thửa ruộng hình thang có độ dài 2 đáy lần lượt là 15,6m, 25,75m. Chiều cao bằng hiệu giữa đáy lớn và đáy nhỏ. Hỏi:

a, Diện tích thửa ruộng đó bằng bao nhiêu mét vuông?

b, Nếu phải dùng 10% diện tích để làm bờ ruộng thì diện tích trồng lúa còn lại bao nhiêu mét vuông?

c, Số lượng thóc đã thu được từ thửa ruộng là bao nhiêu kg biết rằng cứ 1 m2
thu được 0,6 kg thóc?
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Bài 8: Xác định các vế câu, CN-VN của từng vế.

a) Chiếc lá thoáng tròng trành, chú nhái bén loay hoay cố giữ thăng bằng rồi chiếc thuyền đỏ thắm lặng lẽ xuôi dòng.

b) Mặt hồ là một bức tranh tuyệt mĩ vì nó có hình những ngọn núi cao chót vót vây quanh.

c) Tuy con người đã có những con tàu to lớn vượt biển khơi nhưng những cánh buồm vẫn còn sống mãi cùng sông nước và con người
Bài 9: Tìm từ có tác dụng nối hoặc dấu câu thích hợp để điền vào chỗ có dấu gạch chéo. 

a. Gió thổi ào ào …..cây cối nghiêng ngả …..bụi cuốn mù mịt ……. một trận mưa ập tới.

b. Quê nội Nam ở Bắc Ninh ……. quê ngoại bạn ấy ở Bắc Giang. 

c. Thỏ thua Rùa trong cuộc đua tốc độ……. Thỏ chủ quan và kiêu ngạo. 

d. Trong vườn, các loài hoa đua nhau nở……… những cánh bướm nhiều màu sắc bay rập rờn.
1. Đọc nhiều lần + trả lời câu hỏi các bài tập đọc tuần 20
2. Dựa vào dàn ý chi tiết hãy viết 1 bài văn tả 1 ca sĩ đang biểu diễn, 1 người thân trong gia đình.
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